家里有啥难事,记得找壹家哦

这个平台能实实在在帮上你的事可真不少呢



本报记者 孙业文

"有事"了,找壹家

4日,家住聚贤街40号楼的崔 阿姨跟老伴米叔叔一同来到顺河 西街壹家社区服务中心,特地向 壹家表达了他们的谢意:"你们推 荐的家政保洁打扫得太干净了, 我们很满意。"崔阿姨说,壹家给 她推荐了家政保洁服务,要比同 类的家政清洁服务便宜很多,还 能立马提供上门服务,家政人员 活干得很仔细,服务态度也很好。

"上次家里的下水道堵了, 整个屋子都弥漫着难闻的味 道,一下子把我愁坏了。"家住 阳光100的刘女士说,下水道堵 了以后,他们一家厕所都不敢 上了,后来她无意间看到壹家 APP上有通下水道的业务,于 是她拨打了壹家400电话。

"真没有想到,大约20分钟 后服务人员就上门了,用了不到

下水道堵了怎么办?快递来了家里没人怎么办?暖气不热、房 子漏水找谁修?亲,不用愁,直接找壹家,社区里大小难事壹家帮您 办!除此之外,生活缴费、公交充值、家居保洁、管道疏通、水电暖维 修、奢侈品维护等各种社区服务壹家这里应有尽有。

半小时就把下水管道弄好了。" 刘女士说,价格很合理,服务态 度也很好,而且还向她讲了许多 预防下水道堵塞的知识。

"有时来快递了家里没人, 我都让快递员把快件放到壹家 店里,下班的时候再去拿。"家住 领秀城的王先生说,他和妻子都 是上班族,白天家里很少有人, 偏偏两个人还都喜欢网购,经常 遇到快递来了家里没人的情况。

"壹家能够帮我们代收快 递,最让我感动的一次是他们 还把快递送到了我家里。"王先 生说,壹家的快递收发服务非 常便民,他非常喜欢。

壹家平台本事挺大

膏家是齐鲁晚报,大众报 业(集团)发行有限公司联合推 出的智慧社区项目,是一款基 于媒体优势资源的线上线下 O2O社区服务平台。壹家主要 包括壹家手机客户端和壹家社

伟东新都店:壹家亲子课

地点:居委会一楼多功能教室

地点:居委会一楼多功能教室

内容:居民一起煮鸡蛋、包粽子

地点:济安社区芒果乐儿童妇女

内容:社区居民一起亲手包粽子

地点: 欣苑社区居委会活动室

(记者 孙业文 整理)

老屯店:端午节知识大赛

内容:端午节知识比赛

内容:1-2岁小朋友亲子课

伟东新都店:包粽子

顺河西街店:包粽子

时间:6月8日

时间:6月10日

时间:6月9日

时间:6月8日

区服务中心,集社区新闻、社区 服务和社区活动于一体,通过 线上线下有效衔接,向社区居 民提供高品质的服务。

"壹家依托齐鲁晚报城市 服务联盟及时对接政府相关职 能部门,解决居民生活中遇到 的各种难点问题,如暖气不热、 房子漏水等。"壹家工作人员 称,在社区里居民遇到了啥难 解决的事都可以找壹家帮忙。

据悉,壹家主要向居民提供 公交充值、生活缴费、快递收发、 水电暖维修、蚂蚁搬家、奢侈品 维护、家居保洁等便民服务,居 民可以通过拨打4001176556电 话、到壹家社区服务中心或壹家 APP随时预约相关服务。





壹家苹果手机 壹家安卓手机

本报6月4日讯(记者

记者从山东省科技馆

据了解,山东省科技



参观3D打印的居民络绎不绝。本报记者 孙业文 摄

3D打印来賣家了 赶紧带孩子体验它的神奇吧

本报6月4日讯(记者 孙 业文) 只要你能想象出来的 东西都能够被3D打印机"打 印"出来,3D打印虽常听说, 但想真切地体验一把还是挺 难的。近日, 伟东新都和名士 豪庭壹家社区服务中心引进 了3D打印机,社区居民可以 随时随地到店感受3D打印的 奇妙乐趣了,赶紧带孩子去感 受它的神奇吧!

"原来课本上面说的就是 这个呀!老师说现在很多东西 都能3D打印了,今天终于在 壹家看见了。"不少小学生和 中学生说,3D打印技术他们 知道,但是真切感受3D打印 的场景还是第一次。"简直太 神奇了,把你想要打印的东西 放进去,然后手机控制,就能 打印出自己想要的东西了"

记者注意到,除了小朋友 被3D打印吸引外,不少成人 也很好奇,在一旁不停地讨论 "用的什么材料啊""用什么加 热啊""用的什么原理啊"。据 壹家店长介绍,3D打印用的 材料是无毒无害的聚乳酸,材 料还可以再利用,孩子们可以 放心触摸。

"我是从微信朋友圈得知 伟东新都有3D打印的,特意从 省体那边赶过来观摩。"家住 省体育中心附近的李女士说, 孩子自从看了超能陆战队这 部电影,就特想像电影主人公 一样自己打印一个大白的盔 甲,正好借这次机会给孩子普 及一下3D打印知识。李女士临 走时给儿子打印了一个大白。

"挺好玩的。"现场有家长 称,以前只是听到或者通过电 视画面看到3D打印技术,但 一直找不到能够实地体验的 地方。"现在不但能够随时随 地地感受这项技术,而且还能 开拓孩子的视野。今后孩子想 要啥礼物,让他想好了直接过 来打印就行了。"一位家长笑

"壹家的3D打印有实物 打印、绘画打印和照片打印, 三种打印都是通过特定的软 件完成的。"壹家工作人员说, 壹家将为小朋友们和3D爱好 者开启一场充满奇趣、幻想的 3D打印创意之旅。"因为3D打 印成本较高,凡是进店的居民 可以免费赠送一个2克以内的 作为纪念品。"店长说。

壹家一周公益活动预告

阳光100店:庆端午居民联谊 时间:6月7日

地点:阳光100F区小广场 内容:社区大联欢

卢浮公馆店:包粽子、钓粽子比赛

时间:6月7日 地点:绿地新城卢浮宫社区小广场

内容:居民一起包粽子、掉粽子庆

鲁能领秀城店:社区端午节

时间:6月8日

地点:领秀城F区物业 内容:免费品粽子,和"壹家"合影

集赞免费抽奖

鲁能领秀城店:皮具护理 时间:6月12日

地点:领秀城F区 内容:为社区居民免费护理皮具

省科技馆 4日至14日闭馆

范佳 通讯员 李真)

了解到,省科技馆因展品 更新改造,于6月4日至 14日闭馆,6月15日起恢 复对外开放,感谢广大观 众的支持和理解。

馆成立于1958年,是中 国最早成立的省级科技 馆之一,四十多年来,在 普及科学知识、提高人民 群众科技素质等方面发 挥了重要作用。

年中冲刺大让利

****帝景8折钜惠火爆开启

随着六月的来临,各大开 发商的年中冲刺钜惠也火爆 开启。一直践行着"让利于民" 企业理念的恒大地产集团,更 是在全国范围内推出了"8折冲 刺大让利"以超低折扣,为原本 就火爆的销量,再添一把力。

此次恒大推出的8折大优 惠,既是冲刺上半年业绩,也 是集团秉承"造老百姓买得起 的精品房"的民生理念,所实 行的又一个让利举措。据悉, 此次恒大地产集团的优惠政 策,涉及全国170个城市,400 多个项目,可谓影响力空前。

三重钜惠保障,恒大 帝景高性价比引关注

地处文化东路与山大路 交会处的恒大帝景,作为恒大 地产集团旗下高品质豪宅的 代表,也可享受到这一政策的 利好。现在购买恒大帝景的任



意房源,不仅可以获得8折购 房折扣,还可在获赠3000元/ m°豪装的基础上,再赠高达15 万品牌家私券,以全国知名的 家居品牌,重金锻造舒适之 家。除此之外,恒大帝景还可 享受到恒大集团的无理由退 房政策。这一政策的好处在 于,只要是交房前的任意时 间,均可实行无理由退房,这

颠覆性的创举,无疑是最大 化地保障了置业者的利益,让 每一个人都能享受到零风险 的置业方式。基于折扣、豪礼、 政策的三重利好,恒大帝景必 将成为济南高性价比豪宅的 典范,热销已成定局。

楼王最后一栋,90席 尊贵房源分秒递减

现恒大帝景在售房源,为 项目最后一栋楼王产品,绝 版房源仅余最后90席。据悉, 现在在售的房源处于最靠近 文化东路的绝佳位置,向南可 直瞰千佛山的壮阔风景,阳光 视野一览无余。在户型设计 上,项目的楼王产品,更是对 原有大平层进行了升级,规 划为220-320m⁸大四室豪宅 产品,配备3.5米殿堂级层 高,确保空间的阔绰与尺度; 5.7米别墅级大面宽客厅,为 家庭生活及商务洽谈提供宽 敞的环境,充分满足真正的 层峰生活社交所需;近50m° 总统级主卧套房,全面契合 层峰人士的尊贵需求,缔造 更加舒适居住环境。同时,项 目赠送的3000元/m³的豪装 体系,精心选取天然实木门、 名贵石材,超厚樱桃木等奢 华材料,以重金为每一位置 业者打造一个极具舒适性的 生活领地。

文化东路领袖豪宅, 绝版区位引关注

除了价格及产品,恒大帝 景在地段及资源上,也有着强 大的优势。项目作为当前文化 东路稀缺在售的豪宅产品,以 傲世泉城的优越位置、无可比 拟的配套设施,为每一个入住 者带来顶级的居住享受。项目 尊享大润发、银座商城、恒隆 广场、省中医、千佛山医院等 城市鼎级的配套资源;坐拥山 师、山大、山中医等国家级高 等院校的书香氛围,对望干佛 山的壮阔风景,演绎繁华之上 的价值高地。同时,项目内部 还配备有近百米楼间距、稀世 凡尔赛湖景园林、中央景观内 湖等高端配备,开创济南豪宅 的典范之作。